—IEE
A B ET
620, 625, 632, 640

| e P )@w EMILIEF RS NPTHIE )
254 El,ﬁ"]l / 3) —
50712 '__fl - I ”‘-‘- 97mm

|

| =
3 8usme

JCM series

CAT.TS20-237B



REE JCM series

o iE1E S BRI IR E AR

o EERE

EAR (R E4E5F)

EAR (ISR
e

e R4GE

(HEEEHESR (CM2R75) HILLER)

RAIREIEF PR - EAIREIEF
e | i
Bl EARE

R AL

(EEEFERCM2RTI501THE (EHA) YL ED)

EFL(BNBETF) - EARSRFD) O JOMEF

E=til SEES (kg) (kg)
e BEES JCM 5 4E ) (mm)
(mm) (mm) (mm) = ‘ 020 018 ==  0.10
220 116 === 475 : ’b‘ “#'f 225 027 ==  0.14
225 120 ===p 50 / - 232 0.36 mp 0.18
232 122 w==p 50 e e 240 0.69 ) 0.32
240 154 ==mp 57 %ICMEFI A E AR (BEIS42F) -

(RIS - RENRA BT E)

e | mEma som | s

) (mm) (mm) ¢ “d

R TS e = &

225 120 =) 315 A2 T

232 122 =ep 82 -

240 154 w==p Q55
BCEFLR T : oliEEMS, r¢1/8 EIE IR R In AR

EEMSFLEF -

ERUE—FSEAEE 1 3mm (e208F)

M5FL

Jf,}’lk

NURZF - EHEIF2REMATIERE

-~
= - -
(o
R
s

o°

NEHEF Rt



REREL
158 1R
JCM series

020, 925, 632, 040

BERRTHIE

c3vi el JCM B|Z 2|0 A 1(|)0 .

JCDM[BZ][20] ]-[100] | ]-[M9BW

Pt SRR R Lﬂﬁﬁﬂﬁﬂ
(HBEANR) BT
ik | M2
s W18
ZETHEA e n MinfE
EAR (REET)
- ‘ SRR o 5 SRR
20 20mm EEFIE T T
) 25 [ 25mm Xgﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁ—ltiiﬁ
32 32 °
Eﬂ:ﬁ(ﬁﬁﬂﬁ:ﬂ%ﬁ‘) 40 4022
B ® S EEIZNE
} fy Efé?waﬁcﬂqiiﬁ" ik EREIZIE
o ¢ m:.gsﬁ Rw:s/s D | HMizsizig(1ME)*
A IZF c XRRM, MZ
TN | NPT1/8 Fl15EH & (GRi%) -
M )
e
) SALF732 (mm) ¢ T
BIERITIE - SBEP3 - ék )
12T 3
ks < ¥ R EIRIE T K
, N i IERTIRIRIR A
F BH25F LN

1 FR i SE BRI B/ wi s oA s m S AMARAR - 352 AR EWEBHE $#5Best Pneumatics No.2 »
\ p EREE ) BigRE (M
we| wrowe | U2 meoew [ o e MREWMIE 057113 5| "EE | amas
) = Hilm | mhm @\ | L | @
3@(NPN) MINV | MON | ® (@ | ®@]| O] O .
S 348(PNP) 5V, 12v MOPV | MoP (@ e e | 0| o |CZ®
i 28 T2V M9BV | MoB | ® | ®@ | ®| O] O —
38 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ |®@ | O | O .
E | vums 2%
e gggg% mzme & smeNp) | 2av P12~ Tmepwv | moPw @ (@ (@ | O | o | 'CE# s
% i 248 12V MOBWV | MOBW | ®@ | @ | ®@ | O O —
i o 38(NPN) “EMINAV] **MONA | O | O | @ [O | O -
“Wé‘gﬁr;’n_f)"" 34 (PNP) ov. 12v “XMOPAV| **M9PA | O | O | @ | O o |'cE®
28® 12V “*M9BAV| **M9BA | O | O | @ | O | O =

ORIk LRI EBIR  TREE LRMNERL - BHERNEKELHRE -
B LR BRIk i LR - FRERAA AR -

W Py |EE (B) MONW  xORMMBIEBMEMMARTITRLE -
S M (#) MONWM
LA L (Bl) MONWL
Br oo z (#) MONWZ

XHHERE UMM ARNS - A2 BAEWEBH S Best Pneumatics No.2 -
XUEFMAREEHECRER) - (EREFHARELRARHE - )



JCM series

FRg
FAELRAE (mm) 20 | 25 | 32 | 40
R TRER
e wEEE
R =5
REEHES 1.0MPa
EEERAEN 0.7MPa *1
BEERAESD 0.05MPa
BEEERER SRR 5°C~60°C (k)
il RE ()
TERENESE 20 m
EREERE 50~500mm/s *!
B BREE
. NEF 0.11 0.18 0.29 052
I EHERREE () BEF | 011 0.18 0.18 052
I I KT BIBREHET SR M R ER -
SOMRBE MR - BEENSREE RN -
x1 BEERES - EREEREREGES (CM2RF) AR -

BEM PR EBARARIARME - 52 EBP.10.11 -
SiEs=10
T ——— N L Py

RESE
- W ERR R RER/IMTIE P
et RN BT (mm)®
- WERERES R THEE 20
;g 25.50.75.100. 125, 150, 200. 250, 300
40
&) ERRUSMNOPRITIE - BIETRTEARE -
BINMTIEA25mm -
RES R/ THRIE
. =2]\! SELATE (mm)
RRER N R 20 25 | 32 40 e
22524218 (M5, Rc1/8, NPT1/8)8) 1 JSN-020B JSN-032B JSN-040B | Z24218 1 /@
AT REIE 1 NT-02 NT-03 NT-04 | iaissigis @

) RBRM MZATEUER
KEARIMNER - FS8HBP.O -

ZESH HE RERE

=5 P WE TERE
N e P s
REER e P Samase




B .
an- w2 JCM Series

HER
SRR AET EA (kg) 2HREET E#HA (kg)
FHLRE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 FEAE (mm) 20 | 25 | 32 | 40
JCMBZO-O JCMBZO-OF
(RARIEEEHEF /M57) 0.07]0.11[0.14 | 0.27 (RAREEEF /M57) 0.06 | 0.09|0.12 | 0.22
JCMBzZOO-O JCMBZOO-OF
(EAREREIETF,/Re] /8. NPT1/87) 0.09|0.12|0.16 | 0.29 (EARENBET /Rl /3 NPT1/S) 0.08 [|0.10]0.14 | 0.24
JCMBO-O JCMBO-OF
(RS2 / M57L) 0.07|0.110.14 | 0.27 (B2 /M570) 0.06009|0.12| 022
JCMBOO-O JCMBOO-OF
___| mmssF/Re1/s NeTI/8R) | 009 (01210161029 | @mewF Roe ety | 008[0.10]014 /024
BhuE JCMMO-O rug JCMMO-OF
R RABT M5TL) 008|0.12|0.15| 028 R A ML) 007]0.10|0.13 ] 0.24
JecmmMOO-d JCMMOO-OF
(FEIAE3F /Re1/8. NPT1/87L) 0.10|0.14 | 0.18 | 0.32 (FEINMEF /Rc1/8. NPT1/87L) 0.09 [0.12]0.16 | 0.27
JCMMZO-O JCMMZO-OF
(RIMEZF /M57L) 0.07|0.11|0.14 | 0.26 (B EA2ZF /M57L) 0.06 | 0.09]|0.12 | 0.22
JCMMzOO-O JCMMZOO-OF
(AT /Rl /8, NPT1/87L) 0.09|0.13|0.17 | 0.30 (2B /Rl /8, NPT1/870) 0.080.11]0.15| 0.26
HF501TIELL G INE S 0.04 | 0.05|0.06 | 0.10 F501TIELL L MEE 0.04 | 0.05|0.06 | 0.10
=48 | 2R ZH48 | maimE
HmMEE | (RRICMM, JCMMZ) 0.01410.02210.02210.034 #MEE | (REICMM, JCMMZ) 0014100210022 0.034
MEaEmEE 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.03 M AEENEE 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.03
7% H:JCDMM25-100D HE5% H:JCMBZ25TR-100F
7 T RN 0.12 (AT /M57L, 025) 2 T DI, 0.10(BA&RUSABIZF /Re /87, 025)
@ BEJIET R vovvevereenernenns 0.05/5017%2 @ BTG v eveerveereeereens 0.05/501712
o ETFIE 1001712 o AT 100178
© RALIBME. s 0.022(14&) 0.10+0.05x100/50=0.20kg
Y matﬁsﬁﬂugi ............ 002

0.12+0.05x100/50+0.022+0.02=0.262kg

BB HERE 1R R R TR R E
ahs fR
T BXEHEDHRE 0 )
SRALPIFE (mm) 20 | 25 | 32 | 40
AR AR 0.11 0.18 0.29 0.52
AT ER S 0.11 0.18 0.18 0.52 18
EaeRE() = MmOV mmETGRER kg | _ 16
2 me AHEE kg Z 14
Vo SEEEEE m/s LI ———
- = £ 10 \< JCM32
®2 FELCJEHEPEE .
BB AN 01T (kg) o [ Jom25
SEEALE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 £ 0 << JCM20
BZ [HABWHBED | o | c0a | 004 | 007 v 4 e
B | AT (AEHT) ' ' : ' €, — —
M | mRAEF
0
MZ | 2RI 85 0.03 0.04 0.05 0.1 0 50 100 150 200 250 300
SEL4THE (mm)
R3 WhNEE kg)
SALPI{E (mm) 20 | 25 | 32 | 40
5017 0.02 0.03 0.03 0.06

XOKFHEER - BUTERFFFAIAERENEE N ER -



JCM series

EAR RAIBIZETF) (BZ)
Jc[p|mBz| mummE |[EmEiwgFeg—| 78 || |

F GA
HiEEEKA EEFLIESF GB
. TR \
0 -0
4 N
50 | (O) w Q \i><
7
@ -
AL
MM A
Cc 4xJ H S+1718
NA ZZ+17%%
EH2ZFMM

3EA1—\§><

2Z+17%8

eTp L

(mm) 1ERIREIEF R (mm)

RELRE | A AL |[B1| C D E F| H |H1 J KA MM NA SELRE A1 | H MM
20 14512 13155 8| 148 2|21 |5 | M4x0.7:®7 HBO6RE3D M8x1.25 |24 20 8[6.5| M4x0.7
25 17515 17116510 149 |2 24| 6 | M5x0.8iR7.5 | #i88EE35 | M10x1.25 |27 25 8|65 M5x0.8
32 17515 17 |20 10| 18, |2]24| 6| M5x0.8%8 #HESRE3S5 |M10x1.25 (345 32 12 16.5| M5x0.8
40 23.5(20.5 |22 |24 14| 248, [2|30]| 8 MB6x1iE10 | #:i812RE3.5 | M14x1.5 [425 40 13|6.5| M8x1.25
ECEFLIETF - M5 (mm) FHRBETE )  EEILIEF Rc1/8, NPT1/8 (mm) BARBEFE (m)

SRIIAE | GA |GB S Y74 RELRE V74 SELRE Rel /?I@Tl 8 GB S Y74 SELRLE zZ
20 9 5 | 41(46.5) 62(67.5) 20 47.5(53) 20 105(11 |7.5| 54(595) | 75(80.5) 20 60.5(66)
25 11 5 | 43.5(49) 67.5(73) 25 50(55.5) 25 105|11 |[7.5| 525(58) | 76.5(82) 25 59(64.5)
32 10.5| 5 | 435(495) | 67.5(73.5) 32 50(56) 32 105|10.5(7.5| 53(59) 77(83) 32 59.5(65.5)
40 11 5 | 50.5(56.5) | 80.5(86.5) 40 57(63) 40 105|10.5|7.5(57.5(635) |87.5(93.5) 40 64(70)

X( ) NRMAERRART -



B .
an- w2 JCM Series

AR (MAEIBET) (B)
Jc[p|vmB[ mummE |[mEneFEs—| 78 | |
F GA
EETLIBT GB_ _
w
Q
S+1TiE F
2Z+17718
Hi2ZFMM
RA1 g
H
ZZ+ 1772
ErTpn s L il
(mm) 1RRIREBIRTFE ()
SEINE | A [AL[B1| C |D E F|H [H1 JA JB KA MM NA ®EHE [A1| H MM
20 145(12 |13[155]| 8| 14 |2]21| 5| M4x0.7F7 | M4x0.7:F5.5 | #i86RE3S | M8x1.25 |24 20 8|6.5| M4x0.7
25 175[15 |17]|165|10| 14.8, | 2|24| 6 | M5x0.8iR7.5 | M5x0.8i6 | #iE8REE3S5 | M10x1.25 |27 25 8[6.5| M5x0.8
32 17515 17|20 10| 18.% |2 ]24| 6| M5x0.8i%8 M5x0.8%6 | #B8RE3S5 | M10x1.25 |34.5 32 12|16.5| M5x0.8
40 235|20.5(22|24 |14|24.% |2|30| 8| M6x1iF10 M6x1iR7 | #;:812KRE35| M14x15 |42.5 40 13|6.5| M8x1.25
ECEFLIRTF -M5 (mm) BHRBETE (wn) EEILIEF Rc1/8, NPT1/8 (mm) BRRBEFE (nm)
SEIAE | GA |GB S Y74 RELRE V74 SELRE Rc]/?l@ﬂ/s GB S Y74 EANSEEY zZ
20 9 5 | 41(46.5) 64(69.5) 20 49.5(55) 20 105(11 |7.5| 54(595) | 77(82.5) 20 62.5(68)
25 11 5 | 435(49) 69.5(75) 25 52(57.5) 25 105|11 |[7.5| 525(58) | 78.5(84) 25 61(66.5)
32 10.5| 5 | 43.5(495) | 69.5(75.5) 32 52(58) 32 105|10.5(7.5| 53(59) 79(85) 32 61.5(67.5)
40 11 5 [50.5(56.5) | 82.5(88.5) 40 59(65) 40 105(10.5|7.5|57.5(63.5) | 89.5(95.5) 40 66(72)

X( ) NRMARRART -



JCM series

A28 (M)
Jc[D|MM[ mEAE i
. G 2xNN
HIBREKA A& FLIRSF G, 2
HEEFKA H1 @
#i8B1 N
e _/
2 X
MM/ | AL |15 1.5
H A F HRETE
ZZ+4718 H S+4718 F | 2xFL
ZZ+ 1732
ERR IR TR
(mm) auﬁmﬂiﬁﬁ’i (mm)
SEINE | A AL [B1| D E F|FL| H |[H1 KA MM NA NN SELRE | A1 MM
20 14512 13| 8|18 0211|8530 5 HEO6RE3D M8x1.25 |24 M18x1.5 20 8 15.5 M4x0.7
25 17515 1711022802 |11/85|33| 6 #HiE8RE3S | M10x1.25 |27 M22x1.5 25 8|155| M5x0.8
32 17515 17110(22.83:|11|85|33| 6 #HESRE3.5 | M10x1.25 |34.5 | M22x1.5 32 12|15.5| M5x0.8
40 235205 |22 |14 |27 8 |12]95[39| 8 | #iB12RE3.5 | M14x1.5 [425| M27x2 40 13155 | M8x1.25
EE”?L'L';H: M5 (mm) FERBETFE  (m) E"’*?L'L';EF Rc1/8 NPT1/8  (mm) HERBEFE (mm)
SERE S ZzZ FERE ZZ RERNE 7 AL ZZ
20 5 37(42.5) 78(83.5) 20 63.5(69) 20 75 49(54 5) 90(95.5) 20 75.5(81)
25 5 | 37.5(43) 81.5(87) 25 64(69.5) 25 75| 49.5(55) 93.5(99) 25 76(81.5)
32 5 38(44) 82(88) 32 64.5(70.5) 32 75 50(56) 94(100) 32 76.5(82.5)
40 5 | 44.5(50.5) | 95.5(101.5) 40 72(78) 40 75| 545(60.5) | 1055(111.5) 40 82(88)

X( ) IRHERBAIRT -



w5 JCM series

JC[D|MMZ[ mEIME a2 ||
BHIEFEFL
G
HEEEKA NN
8 H s i G
#i8B1 1 BREFLIESF
HEEEKA I*
EHEFMM Al ]
RA1 S
. |
ey <
Wl = AN z
O \ /
MM/ AL 15
H A F NA
ZZ+1Ti8 H S+1712
ZZ+1772
BanEEFR
(mm) auﬁmﬂiﬁﬁ’i (mm)
SELRE | A AL |[B1| D E F|FL| H | H1 KA MM NA NN SELRE | A1 MM
20 14512 13| 8|18 %3 111(85(30]| 5 H26RE3.D M8x1.25 |24 M18x1.5 20 8 15.5 M4x0.7
25 17515 1711022802 |11/85|33| 6 #HiE8RE3S | M10x1.25 |27 M22x1.5 25 8[155| M5x0.8
32 17515 17110(22. 803 |11/85|33| 6 #188RE3.5 M10x1.25 |34.5 | M22x1.5 32 12|15.5| M5x0.8
40 235(205 (22|14 |27 803 |12]9.5| 39| 8 | #:812RE35 | M14x1.5 |425| M27x2 40 13|15.5| M8x1.25
EE”?L'L';H: M5 (mm) FERBETFE  (m) E"’*?L'L';EF Rc1/8, NPT1/8 (mm) BHHBEFE (mm)
SHAE S 73 REAE 73 SHAE S 73 RERE 73
20 5 37(42.5) 67(72.5) 20 52.5(58) 20 75 49(54.5) 79(84.5) 20 64.5(70)
25 5 | 37.5(43) 70.5(76) 25 53(58.5) 25 75 | 49.5(55) 82.5(88) 25 65(70.5)
32 5 38(44) 71(77) 32 53.5(59.5) 32 7.5 50(56) 83(89) 32 65.5(71.5)
40 5 | 44.5(50.5) | 83.5(89.5) 40 60(66) 40 7.5 | 54.5(60.5) | 93.5(99.5) 40 70(76)

*¥( ) NAMBERBEHRS -



JCM series

fEEART

SR ImIRIE () v szw mm)  REEVENE e zm (mm)
X RIRM, MZ{ER
30 a0’ d
3 s - |
g - 3 i 8
ul H l 5|

zw  [@RRaEmE B | (©) | D) d H ww  EREanE B | (©) | D) d H
NT-02 20 13 (15.0)| 125 M8x1.25 5 JSN-020B 20 24 | (27.7) 24 M18x1.5 7
NT-03 25, 32 17 [(19.6)| 165 | M10x1.25 | 6 JSN-032B 25, 32 30 |(346)| 30 M22x1.5 7
NT-04 40 22 |(254)| 21.0 M14x1.5 8 JSN-040B 40 36 |(416)| 36 M27x2.0 8




JCM series

LS FRA %%

HERFESRENE (TERMGHE) RRESE

T SRR HEREEEREMNE (mm)
- y R FABY D-M9[ (V)
D-M9[1#Y ) B D-M9LIW (V)
D-M9COW#H! ~Hs P D-M9IA (V)
D-M9[JA%Y A& A B
E 20 4 85
\ 25 45 9
Al |22 B
) 32 45 95
40 7 12
(Y AFREERD-MOTIARE - =) REBHREME SRS VEBNUR BRI MRS o
A Bt 24813212 [E 4 g < =) MEBRHNREN SRE AR SRR EENIR RE R R R
WERRALRERE (mm)
1
D-MODVE HEHEE | p.moD D-M9LIV
D-MO WV BX|  p-moow D-M9CIWV
D-MSJAVE 4 D-M9[lA D-M9O[]AV
% HE Hs Hs
= 20 245 245
Al |20 B 25 27 27
(22) 32 305 305
() WA RBUEAD-MOTIAVAE - 40 34.5 345
A, BRST ARImEB AR R -
SRR E T iER/IMTIE
n-#EEmAE  (mm)
U ERAREH
el e Hi2fE Finte
EERE B—& EERE B—&
; R 20+35 (n-2) 55+35(n-2)
D-M9[] 25 25 #1) 40 8D r 2 628 (o2 3 4 B)
(n-2)
s N 20+35 = 554+35(n-2)
D-M9LIW 25 25 &) 40 &1 r 2 655 (o2 34 B
. . 25+35 (n-2) 60+35(n-2)
D-M9IA 25 25 #1) 40 #D NN (o2 3 4 5
i " 20+35 (n2) 35+35(n-2)
D-M9LIV 25 25 1) 35 A S (o2 3.4 5
D-MOCIWV R 20+35 (0-2) 35+35(n-2)
D-MOTIAV 25 258D 35 (he2. 4. 6 383) (n=2, 3, 4, 5---)
3) nBTEE - FUN+THEBEEEE -
1) MERRARERE
i E B RR R 218
Bk E—m
A 15
35
|
Gt LT — ]
— ]
L //ﬂ -
AN <§>
REAREE RS EARE S O MMPMI B A EE REMNE - WERBEAENESATINAR REEERAF RDBMID -
WISERAR &% -
M) 25¢71ER?) 40~ 554D
D-MOIA (V) 251TFEaE2) 40~B0fFH2s2)

FE2) &E | EERMBRE A E SNSRI R E R R AT R R/ MTIE ©

10




JCM series

Eh{EEEE
(mm)
. SUEL 1S
M 20 25 32 40
D-M9o[1(V)
D-M9CIW (V) 2.5 2.5 3 3
D-M9[JA (V)
HKEESEENSEE - NMYRE -
(FREL30%EHR)
ZRABRREGRRENLNERE -
K ERARBA RN - FUES B FOMERRE -
HERRRES R THRISE
FEAE(mm)
LGl 220 225 232 240
D-M9OLI(V) BM7-020 BM7-025 BM7-032 BM7-040
(a, b, c, d B4 ) (a, b, c, d B9%EH) (a, b, c, d HIEEH)

(a, b, c, d BIEEH)

D-M9IW (V)
BM7-020S BM7-025S BM7-032S BM7-040S
D-M9LIA (V) (b, c, d, e BIXEMH) (b, c, d, e BIAEH) (b, c, d, e B94EH) (b, c, d, e BIEEH)
KO B MAE 44 KSR AEHMAR 44 PP PN - 1:5E- KSR AR 44
PRBRFEZE (AR —
a|iEm (BEE)™D
e (A& (PBT) > /
b 1~
BABAEIE &
(8%)
d
|
(9]
[ mmmmzsms
AN FIRER -

§2) D-MODA (V) M ERBRIISE - BN LHE - FTAERBMMER -

B BAFE 2R % B AL B X PR 1 B Bk

AR nE
BB (B &,/ PBT) (o)

B - BRI ()
BB GER R (a)

Bl - BIBIERRE ()

11

1) FRRER (B EBEE - =& Pk - Pk - ER  mBRENRET I EERSRE  JERER - bR




RN EESER
LSRR RSk - R

L EHBAIRE
3HFNPN

T SRR

245

W ERRA

(PLCHIEBITE)
KPLCEIARRME - R TTEARR - FFRPLCEINRISIELR -

AND (EEE) - OR (%) #4545

L HIBAIEE

3R PNP

2485

XIEIRRRLE B E R RN AIE - HE EFEUSOmsHEMNERAELHRESK -

34 CNPNE A ANDIESR

(TR

343 PNPEj HH fANDEELR
(fEREE R

2 BB BIMLLAND 75
REEARE - ONFHEN R
HRETHAT T
PONEIR - WEBER -
deSh - A2 S BB
AONBHAT - g
& HEERBE20V R
R FMA L -

ONKFHERER=-EREE-RETE<2H

=24V-4Vx2{@

=16V
5] : BIREEDC24V

HEFRBNIB T RER4V

(£ 1% P = FARAR)

W ERR

SRR

=6V

Bl : &EEHR3KQ

HEFRFEERIMA

AT (PLCH )
34 NPNE; H B ORESR
*
= 88

(JEHEEE)

445 2 61 35 B B b OR
FRIBERE - OFFESHY
& REET A EBE
AR - BEEE
AR

OFFHREREE=RRER<2ExE&HKHER
=TmAx2{Ex3kQ

(R

AR EAERRERE
ETAOFFBF - BHBE
AERIE - {BONjREE
T MERENNES
BEyRBUERRELS
M ERES MR -
MELIETRERHT

12



JCM series/ FERARFEEIE

ERREBYEE - FRRLLNEESIRE - A2RHK - FANEDS HBIEEE  #WE
BB/ HEEEEIE - AR SMCERBRFEIEBIR R IRIESHAS. -

http://www.smcworld.com

| =R EERE

A

(D= -
REARBELBRERE OMIEES S S rEaENss
A MEHEA AL -

QBEMRENRIEE  EEEEE - SEaRERFER
PER -

QiZHm MEFHEBIET - KIEFRTHARRE - BIHEH
REETHE - 5528pP4 -

@i2Hm BT E A R T YV ELESHEHEE 3
ARSI A ESR -

O FEESETERMAXMNEEEE -
5 HRER T %
#E 2 1 2RES B N {E (MPa) = FEA SRS EH1E
(MPa) + (BT E 8 (ko) x ME\EEEY / RIEL B EE
(mm32)}
FEENN - FIEEDEREE  RImEanaRakamn
W THERE A IS ERE -

BB EAL - BRSNS -
AR EN NIRRT RS SRENEE - &
SR BLUEEHME NS  E—BHNBEERE - B
MY HE LU 1 BV SRR o

DRBEE R EEEEEDETEAYIENHIE -
S REABTAZHEE  AMEEEEMET  hesRIE
PARHE -
B4 EESEEDNERNITE - e EENIEE
EiENRRHERER -

13

AFER

OFETHFE -
BERGEEARSHTRES  EXFN - THEELER -
B - EERET R RIEL - 5B -
B SEREDE SEERERELSE ARGHTE
¥ BRI LEEE

QR EBIETES S HERIER -
SEANESRBERETRE  |ERANERY -

DR EEIMZERh S MBI -

O EMBIENEREE -
REREE (AEREAOCHLE - MEBRE - (EEEHZ) -
SEYE  HE  RAWESEES  HERENEHEREER
215 B BT -

@EE%E@EE%%%@’%gﬁﬁiﬁ-%ﬁmﬁﬂ

DEENER RS - AEEFORENER -



